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Vzorový dopis poslancům/senátorům


[Vložte Vaši logo společnosti] 
Jméno poslance/senátora, 
Adresa úřadu
[Vaše adresa] 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs][datum]
Pozvánka k návštěvě [název firmy] ve Vašem volebním obvodu 

Vážený pane poslanče/senátore,

s potěšením Vás zveme k návštěvě naší rodinné firmy [obchodní jméno Vaší společnosti] v rámci Vašeho volebního obvodu. Než se setkáme, rádi bychom Vám krátce přiblížili aktivity, kterými přispíváme k rozvoji a udržení místní komunity. [vložte informace o vaší firmě, jak dlouho působíte v oblasti a jak podporujete místní komunitu (tj. pracovní místa, veřejně prospěšnou činnost, spolupráce s obcemi)].
Rodinné firmy hrají klíčovou roli nejen v našem regionu, ale i na celosvětové úrovni. Poskytují dlouhodobý a udržitelný podnikatelský model a jsou pevnou páteří každé vyspělé ekonomiky. Globálně generují přibližně 70 % HDP a vytváří 70-80 % pracovních míst. Kvalifikovaný odhad podílu na HDP v České republice je 50% stejně jako u pracovních míst. Rodinné firmy jsou tak významnou součástí naší ekonomiky a reprezentují řadu významných exportních značek.
Rádi bychom vás proto pozvali na návštěvu našeho [pracoviště/kanceláře/zařízení] v [vložte název města] a diskutovali s Vámi o přínosu, který máme pro naši ekonomiku i místní komunitu. Věříme, že by návštěva naší firmy mohla přispět k lepšímu poznání rodinných firem a jejich významu pro naši společnost.
Rodinné firmy jsou v České republice podporovány organizací Family Business Hub, která každoročně pořádá významnou událost – Týden rodinného podnikání (Family Business Week). Jde o sérii regionálních setkání, doprovázených mediálními výstupy s cílem poukázat na důležitost rodinných firem pro naší soběstačnou a udržitelnou budoucnost. Více informací najdete na odkazu www.fbweek.cz
Pokud máte o návštěvu u nás zájem, kontaktujte nás prosím na [vaše kontaktní údaje].
Těšíme se na Vaši odpověď a budeme rádi, když se stanete součástí propagace a podpory rodinných firem v České republice.

Těšíme se na vás. 
S úctou, [vložte jméno a pozici ve firmě]
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